

• 市井百态

雨中风景线

去年夏季的一天，我和朋友刚从商店里买东西出来，雨便哗啦地下了起来。

朋友拉着我一头钻进车里，开着车急急忙忙往家赶。雨越下越大，尽管雨刷不停地摆动，但玻璃依然一片模糊。

我们到了一个十字路口，偏又亮起红灯。朋友恨恨地嘟哝一句：“真倒霉，越急着赶路越耽误。”我随声附和：“下雨天，谁不急着赶路而愿意遭雨淋呢！”

忽听朋友猛喊一声：“交警！快看，下这么大雨居然还有交警在执勤！”我顺着朋友的喊声望去，雨幕中，一名交警正站在雨中指挥交通，警服已被雨水淋湿紧贴在他身

上，我心里不由得深深敬佩和感动。

我们到下一个路口时，又看见一名交警脸上淌着雨水，浑身上下被淋得湿透，仍站在路中间指挥交通。离他不远处，还有一名女交警，正弯腰和一个车主谈着什么。随着车流，我们从她身边慢慢经过，看到她的警服也已湿透，脑后的马尾辫湿漉漉地贴在脖子上，有些凌乱。

车已经驶出好远，但那几名交警雨中执勤的一幕一直萦绕在我的脑海中。淌着雨水的脸、贴在身上的警服、高高挽起的裤脚，还有那贴在前额的秀发和湿漉漉的马尾辫……这些，足以让我们感动，足以让我



制图 阿幽薇

们骄傲。是他们，用自己的责任和辛劳，维护着一方平安，维护着一方和谐。

(西工区 雪儿)

• 好文上墙

牡丹花映夕阳红

我常在牡丹广场休闲，牡丹花开的季节也常在广场欣赏牡丹花。一天，我看到一对老年人也在看花，老太太还拿着写生夹子写生，不由得引起了我的好奇。

经过攀谈，我才知道老两口住在县里，老头子已有75岁了，老太太也年过七旬。他们一起进了社区办的老年大学，一个上了书法班，一个上了绘画班。

这几年，老太太迷上了画牡丹，几乎每天都要画几幅。这不，今年的牡丹花开了，

老太太就催着孩子们送她到市区看牡丹。老太太说，来看牡丹是琢磨牡丹的性情，品味牡丹的风情，描绘牡丹雍容华贵的姿态。老人还告诉我，有生之年俩人要联手办一个牡丹书画展，老太太展出自己的牡丹画，老头子展出自己关于牡丹的书法。

大太阳底下，不一会儿老太太的脸上就布满了密密的汗珠。老头劝老太太休息一会儿，可老太太不干，说出来一趟不容易，能多画一会儿就多画一会儿。就这样，

两位老人写生拍照一直忙到中午12点多，这才罢手。

老太太对我说：人这一生还有比健康长寿更为重要的事情，那就是做自己喜欢的事，达到自己的目标。我目前就是想把个人书画展办好，也算是我的心愿吧。

看着老人远去的背影，我心里默默祝愿他们的愿望早日实现。

(河洛文苑网友 庄学)

<http://bbs.lyd.com.cn/forum-63-1.html>

• 同题作文

本期话题：妈妈，我爱你！

善良的婆婆

天气渐热，家里的棉拖鞋也该收起来了，要换凉拖鞋了。我发现婆婆的凉拖鞋已经很旧了，鞋帮断了，用线缝着，我决定给婆婆买一双新拖鞋。

我在一家鞋店里精挑细选，买了一双非常舒适的拖鞋。回到家里，我欣喜地拿出拖鞋，对婆婆说：“妈，我给你买了一双拖鞋。”我原本以为婆婆会很高兴，可她没什么反应。

难道她不喜欢吗？我心里挺别扭的。

又过了几天，天气更热了。一天，我发现，婆婆仍然穿着她那双旧拖鞋，而我给她买的新拖鞋依然摆在鞋柜里。我有些不高兴，私下里问老公：“我好心好意给咱妈买了一双拖鞋，她为什么不穿？是不是嫌我买的东西不好？”老公说：“你别多心，咱妈说那双鞋是打算留给你穿的。她说那双鞋特别好，你刚生完孩子，一定要穿舒服的鞋，这样才不会脚疼，以后才不会落病。”

听到这里，我心里很惭愧，我才明白，虽然婆婆不是我的亲妈，没有生我养我，但她也是我的母亲，她和我亲妈一样，也深爱着我们的小家，希望我们过得幸福。也许，天下的母亲都是一样的，都是那么善良与慈祥，我们都应该对她们说一句：“妈妈，我爱你！” (涧西区 高菊)

副刊

投稿：bxxieshou@163.com

电话：65233688



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万